VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. CHATb WTaTHbLIA NbINbHAK.

2. YcTaHoBUTL KpenéxkHyr nonky 3 Bontamm M6x20 B WTaTHBIE TOUKM NogpaMHUKa,

3. 3anoxuTb Kpené&xHble NnaHkK 2 ¢ BBEPHYTbIMK B HUX Bontamu M8x40 n
BTYnKamv 1 B OTBEpCTUA NogpamMHuKa.

4. PazmeTuTb no 3awuTe v Bblpe3aTb OTBEPCTHA B LUTATHOM NbiNbHUKE NOJ TOYKN
KpenneHus 3awuThbl.

5. YcTaHoBWTL WTATHbLIA NbIBHWUK HA MeCTO.

6. HageTb 3awuTty nponunamu Ha ycTaHoBneHHble bonTtel M8x40, Tak 4Tobbl
BTYnkn 1 6biny Mexay nogpamMHUKOM U 3aLlUTOM.

7. MNepegHioto 4YacTb npukpenutb BonTamu M8x25 Kk nonke 3

8. Bce TOYKM KPENNeHWA 3aTAHVT.

Faw bestune T99

ALF4709st

l'og Bbinycka: 2022-

V-20FWD

Ne Komnnekrauua Kon-Bo
1 |bont M6X20 4 wr.
2 |bont M8x25 3 LUT.
3 |bonTt M8x40 2 Wr.
4 |lLanba M6 (yBenunyeHHasa) 4 Wr.
5 |lanba M8 (yBenudyeHHas) 5 WrT.
6 |lMpocTtaBoyHas BTynka 1 2 Wr.
7 |KpenéxHas nnaHka 2 2 Wr.
8 |Kpené&xHasa nonka 3 1 wr.

Mpou3BecTV cMa3Ky KpenéxHbix 6ONTOB Macnom Unv Apyroi

KOHCEPBHU‘HOHHOI?I UOKOCTbhHO
[ononHuTensHan uHhopMauma Ha opuumansHom cainte: www.alfeco.ru

3awuTta kaptepa n AKTM

M8x40

Bec 3awnTtel: 9,3 Kr

Bec komnnektauuu: 1,2 Kr
Paamep sawmTel: 820x730x50
MomeHT 3atsxkm: M6 -6,1 H*'m
MomeHT 3aTswkm: M8 - 15,7 H*m

A

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTLI M3 CTANK K AMNOMAHMA




